

联合国援巴机构员工被指参与袭击以色列

多国暂停出资

新华社北京1月28日电 近日，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)多名员工被指控参与去年10月巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)针对以色列的袭击。欧美多个国家27日宣布暂停向该联合国机构提供资金。

近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼说，以色列方面向该机构提供了参与袭击人员的相关信息。近东救济工程处已经解除涉事员工的合同并启动相关调查，任何参与“恐怖行动”的员工都将被追究，受到刑事起诉。

拉扎里尼没有提及涉事员工的人数和其他细节。

美国国务院发言人马

修·米勒在一份声明中说，近东救济工程处有12名员工受到指控。美方将审查相关指控并评估联合国的相应措施，在此期间暂停向近东救济工程处提供额外资金。

加拿大、澳大利亚、英国、德国、意大利、荷兰、瑞士和芬兰随后也以相同理由，宣布暂停资助近东救济工程处。

拉扎里尼27日对这些国家暂停出资表示“震惊”。他说，近东救济工程处失去资助将影响整个地区的人道主义工作，尤其是在加沙地带，“加沙地带的巴勒斯坦人不需要这样额外的集体惩罚”。

近东救济工程处成立于1949年，主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地



1月26日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们逃离家园。

带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。新一轮巴以冲突爆发后，该机构在加沙地带人道主义援助中

发挥关键作用。据路透社报道，加沙地带三分之二人口接受过该机构的帮助。

巴勒斯坦外交部称以色列对近东救济工程处的

指控为“宣传攻势”。哈马斯谴责以色列“威胁”近东救济工程处，呼吁联合国和其他国际机构“不要屈服于威胁和勒索”。

巴勒斯坦解放组织秘书长侯赛因·谢赫在社交媒体上呼吁宣布暂停支持近东救济工程处的国家“立即撤回决定”，因为切断救助将带来政治和人道主义风险。

以色列外交部长伊斯拉埃尔·卡茨27日说，他将推动以色列政府出台一项政策，使近东救济工程处在本轮巴以冲突结束后无法在加沙地带运营。卡茨在社交媒体X上说：“在加沙的重建过程中，近东救济工程处必须被其他真正致力于和平和发展的机构代替。”

据德新社报道，近东救济工程处在加沙地带有多达1.3万名雇员，绝大多数为巴勒斯坦人。以色列媒体先前报道称，近东救济工程处雇用的一些教师对哈马斯偷杀致死大量以色列人表示“庆祝”，哈马斯扣押的人员中有人是被该机构雇员劫持并带到加沙地带。这些报道均未得到核实，可信度存疑。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克说，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯已承诺，将对近东救济工程处进行全面且独立审查。

另据加沙地带卫生部门发布的最新数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.6万人死亡、逾6.4万人受伤。

以外长称将阻止联合国近东救济工程处在加沙活动

新华社北京1月28日电 以色列外交部长伊斯拉埃尔·卡茨27日说，他将推动以色列政府出台一项政策，以确保联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)在本轮巴以冲突结束后再也无法在加沙地带活动。

卡茨在社交媒体平台X发表这一声明。他表示，将就上述立场寻求美国和欧洲联盟等方支持。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)谴责以色列对近东救济工程处发出“威胁”，呼吁联合国和其他国际机构“不要屈服于威胁和勒索”。

近东救济工程处成立于1949年，主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育

和医疗等服务。

据法新社报道，以色列指控近东救济工程处的12名员工参与去年10月7日哈马斯自加沙地带对以色列军民目标实施的大规模突袭。美国国务院26日声明，美国政府已暂停向近东救济工程处追加提供资金，并审查这一机构12名员工受到的恐袭指控以及联合国采取的应对举措。

近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼当天声明，以色列有关部门向近东救济工程处提供了涉及上述指控的信息，他已立即解除涉事员工的合同。近东救济工程处已启动调查，任何参与“恐怖行动”的员工都将被追究，受到刑事起诉。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克说，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯已承诺，将对近东救济工



这是1月26日在加沙地带南部城市拉法一处临时营地拍摄的巴勒斯坦人。联合国数据显示，新一轮巴以冲突爆发以来，加沙地带已有190万人流离失所，占加沙地带总人口的85%。

程处进行全面且独立审查。

另据加沙地带卫生部门27日发布的数据，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成174人死亡、310人受伤。新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.6万人死亡、逾6.4万人受伤。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

伊朗谴责伊境内针对巴基斯坦人的袭击事件

新华社德黑兰1月28日电 伊朗外交部28日发表声明，强烈谴责27日发生在伊朗东南部锡斯坦-俾路支斯坦省的袭击事件。袭击造成巴基斯坦人9死3伤。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼在声明中说，对巴基斯坦政府和遇难者家属表示慰问。伊朗有关方面正对袭击事件进行调查。伊朗和巴基斯坦“不会让敌人破坏两国之间的兄弟关系”。

据伊朗迈赫尔通讯社27日报道，不明身份武装人员当天凌晨在锡斯坦-俾路支斯坦省袭击外国人住所。3名武装人员随后逃逸。目前尚无任何组织宣称制造了这起袭击事件。

伊朗总统办公室网站27日发表声明说，伊朗总统莱希当天在德黑兰会见巴基斯坦驻伊朗大使穆罕默德·穆达西尔·提普时，恐怖主义对地区所有国家构成威胁，并强调两国要在打击恐怖主义、毒品和有组织犯罪领域实施联合计划。

巴基斯坦外交部27日确认9名巴基斯坦人在伊朗遇袭身亡，并对这一事件予以谴责。巴外交部发言人蒙塔兹·俾路支表示，巴基斯坦正与伊朗方面保持联系，巴方强调需要立即调查这一事件，并追究涉案人员的责任。

ROYAL EIGHT
RISE OF THE ROYAL DRAGON
富貴禮籃
IDR 淨價 1,188,000 / 盒
盡享精選賀歲餅幹 為您帶來甜蜜好運
咸味黑巧克力 | 鳳梨糕 | 甜味層蛋糕 | 橙子幹果
預訂品嘗 ☎ +62 811 8822 257
Jl. Gading Serpong Boulevard Blok S No. 5
Gading Serpong, Tangerang 15810, Banten - INDONESIA
JHL 成員
JHL Solitaire Serpong | JHL Collections.com | JHL Gading Serpong

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

南丰藥業有限公司
Kunyit Putih Kaplet
消除和抑制
肿瘤的播散
Kunyit Putih
(Kaplet)
PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk